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l Assunto: Aprovação da Ata da reunião anterior

2. Apresentação da CPA
Requerente: Profa Susie Cristine Keller

3. Processo 23080.063629/201 9-31 -- PAAD 201 9-2
Requerente: Departamento de Engenharias da Mobilidade
Relatores: Conselheiros Lucas Weihmann e Alexandro Garro Brita

4. Processo 23080.029100/2019-99 -- Colaboração do Professor Jorge Nasseh para atuar
como Professor Voluntário

Requerente: Dept' de Engenharias da Mobilidade
Assunto: Homologação da aprovação .4d refererldum realizada pela Direção, em 20/08/2019

Relator: Conselheiro Régis Kovacs Scalice

Deliberações

A presidente do Conselho. Professora Cátia Regina Sirva de Carvalho Pinto, deu as boas vindaslaos
presentes, e submeteu a ordem do dia à votação, sendo esta aprovada por unanimidade

Item l A Ata da reunião anterior, colocada em votação por todos os presentes, sem alteração

Item 2 -- Ao submeter a Ordem do Dia à apreciação do plenário, a Presidente anunciou a prese.nça no

recinto, do Presidente da CPA(Comissão Própria de Avaliação) da UFSC, Professor Sérgio Luiz Ferreira e
solicitou autorização para que o mesmo realizasse a apresentação dos últimos resultados da pesquisa

realizada pela Comissão. Tendo sido deliberada sua participação. o Professor Sérgio apresentou os dados

e reiterou a importância de cada membro como incentivador da participação da comunidade universitária

na resposta dos questionários que devem nortear e balizar as tomadas de decisões tanto no plano
administrativo como acadêmico da Universidade.

Item 3 -- O Conselheira Lulas Weihmann apresentou o Relato ao Processo 23080.063629/2019-31 -
PAAD 2019-2(Anexo 1) favorável à aprovação do PAAD 201 9-2 que, após apreciado pelos Conselheiros

presentes, foi aprovado por unanimidade.

Item 4 -- O Conselheiro Régis Kovacs Scalice apresentou Relato favorável à homologação da
aprovação 4d neáerendum realizada pela Direção do Centro, para que o Professor Jorre Nasseh possa
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recebeu o voto favorável deatuar como Professor Voluntário(Ane

todos os Conselheiros presentes.

Não havendo mais nada a tratar; a Presidente encerrou a reunião e eu, Amarilis Laurenti. lavrei a presente

Ata que vai por mim assinada e pelos Conselheiros presentes

Lista de Presença

1. Cana Regina Salva de Carvalho Pinto

2. l Lucas Weihmann

2. André Luís Condino Fujarra

3. Rafae/ Cigana Cuenca

4. Lu ís Fernando Peres Calil

5. l Christiane Wenck Nogueira Fernandes

6. Evandro Cardozo da Sirva

7. \ Rõmulo Alberto Castillo Cardenas

8. Wagner Mauricio Pachekoski

9. l Leira Carvalho Meio

10. Thiago Antonio Fiorentin

11. 1 Marcelo Heidemann

12. l Modesto Hurtado Ferrer

13. l IA/agner /Waurk/o Pachekosk/

14. l Miltç)n Evangelista de Oliveira Filho

15. l Silvia Lopes de Sena Taglialenha

16 Luciana Reginato Dias

17 l Andrei de Souza Bonelli

Nome Assinatura
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LISTA DE PRESENÇA

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO TECNOLÓGICO'DE JOINVILLE

DIA 19/09/2019
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01

FUNÇÃO NOCONSELHO
(T= titular/S=suplente)

NOME ASSINATURA

Diretor Geral - Presidente do Conselho Cana Regina Salva de
Carvalho Pinto

02 Vice-Diretor Lucas Weihmann

03 Diretor Administrativo Leíla carvalho de Meio )«k, él
., Chefedo Departamentode Enggsda l André Luís Condino
' Mobilidade-T Fujarra

04 i;S;:l;fe do Departamento de EngPs da ' Ih/ago ,4nfon/o F/orent/n

05

05

06

Coordenador do Curso Bacharelado em
Ciência e Tecnologia :- T

Râmulo Alberto Castillo
Cardenas

Sub Coordenador do Curso Bacharelado
em Ciência e Tecnologia -- S Andréa Holz Pfutzenreuter

Coordenador do Curso de Engenharia
Ferroviária e Metroviária -- T

Evandro Cardozo da Salva

., \ Sub Coordenadordo Curso de

" \ Engenharia Ferroviária e Metroviária --S

.. l Coordenador do Curso de Engenharia
"' Civil de Infraestrutura - T

Antânio de Assim Brita
Neto

Marcelo Heidemann
/

.. \ Sub Coordenadordo Curso de

'' \ Engenharia Civil de Infraestrutura --S

08 Coordenador do Curso de Engenharia
'' l Naval --T

Helena Pauta Nierwinski

Luis Fernando Peres Canil

. ;=:===U,T«,..''
09 l Coordenador do Curso de Engenharia
" l Automotiva -T

VivianeLilian Soethe

Modesto Hurtado Ferrer r

09

10

Sub Coordenadordo Curso de
Engenharia Automotiva - S

Sérgio Junichi Idehara

Coordenador do Curso de Engenharia
Mecatrõnica -- T

Milton Evangelista de
Oliveira Filho é.G .9 +

]0

11

Sub Coordenadordo Curso de
Engenharia Mécatrõnica -- S

Tatiana Renata Garcia

Coordenador do Curso de Engenharia de
Transporte e Logística -T

Cristiano Vasconcellos
ferreira
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Sub Coordenadarda Curso de
Engenharia de Transporte e Logística -S

Coordenador do Curso de Engenharia
Aeroespacial T- T

Sub Coordenadordo Curso de
En genharia Aeroespacial'S

Coordenador de Pós-Graduação em
Engenharia e Ciências Mecânicas- T

Sub Coordenador de Pós-Graduação erü
Engenharia e Ciências Mecânicas -- S

Coordenador de Pós-Graduação em Engg
de Sistemas Eletrânicos - T

Sub Coordenador de Pós-Graduação em
Engg de Sistemas Eletrânicos - S

Representante do Centro na Câmara de
Pesquisa da UFSC -- T

Representante do Centro na Câmara de
Pesquisa da UFSC-- S

Representante do Centro na Câmara de
Extensão da UFSC - T

Rep(esentante do Centro na Câmara de
Extensão da UFSC - S

Representante do Centro no CUn-T

Representante do Centro no CUn - S

Representante dos STAEs - T

Representante dos STAEs - S

Representante dos STAEs - T

Representante dos STAEs - S

Representante do Corpo Discente -T

Representante do Corpo Discente - S

Representante do Corpo Discente.- T

Representante do Corpo Discente - S

Representante do Corpo Discente - T

Representante do Corpo Discente - S

Christiane Wenck
Nogueira Fernandes

Rafael Gigená Cuenca

Juan Pablo de Limo Co
Saiazar

Regis Kovacs Scalice

PedroPaulo deAndrad
Junior
Alexandro Garro Bruto

Gían Ricardo Berkenbrock

Wagner Maurício
Pachekoski

KleberVieira de Parva

Renato Oba

Antânio Otaviano
Dourado

Silvía Lopes de Sena
Taglialenha

Rafael GalliÚa Delator.

Mariane Duarte

Lui:cana Reginato Dias

Maycon PÉcheidt

Rogélio PaulinoLuetkl

Jefferson Mika

Rodrigo Cano
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Branca Sca ramal Madrona

Luiz Felipe Sabbagh de
Aimeida San tos

Andrei de Souza Bonelli

Eduardo Micael Bastezini
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SALTA CATARINA
Campus de Joinv:lle

Centro Tecnológico dejoinvílle
Rua Dona Francisca, 8300 - Bloco u

CEP 8g,219-600 - Joinville/sc# RELATO

Joinviile, 17 de setembro de 2019

Assuntos Apreciação do PAAD do EhdB - 201g.2
Relatores: Alexandro Garra Brita e Lacas Weihmann
Solicitante: Direção do CTJ
Processo:

1 - Da Solicitação

A direçãó do Censo Tecnológico de Joinville,(CTJ) solicita parecer acerca do PAAD 2019.2 dos docentes

lcltados no Depaaamenta de Engenharias da Mobilidade(EMB), o qual foi aprovado em reunião do Colegiada
Delegado deste mesmo departamento em 12 de setembro de 2019.

11 . Relatório

Em relação aos autos, integram D processo:

a) A ata 08.2019 do colegiada delegado do EMB, aprovando em 12 de setembro de 2019 o PAAD 2019.2:

b) O relato elaborado pelo docente Vector Sifões Lopes sobre o PAAD 2019.2, aprovado pelo cólegiado
delegado em 12 de setembro de 2019.

c) A análise e parecer da comissão .constituída peias professores Andréa Holz Éfüt2enreuter, f.caíra Gauer

Palma e Filipe Dutra da Silvo, emitidos em 29 de agosto de 2019;

d) As justificativas para as inconsistências identificadas na apreciação do PAAD 2019.2, elaboradas pelo

Chefia do EMB. Incorporam-se como anexa a este documento as justificativas dos coordenadores de curso

e dbs colegiados dos cursos para oferta de disciplinas com menos de 12 alunos;

e) A situação do PAAD do EMB no dia ll de setembro de 2019.

il -- Da ;Àaálise

Da análise do PAAD 2019.2, considerando os aspectos legais que regulamentam as atividades docentes

no magistério supeüor, verificou-se:

. Nenhum docenteexcede, em média anual, a 20 (vinte) horas semanais em atividâães de pesquisa;

Nenhum docente excede, em média anual, a 20 (vinte) horas semanais em atividades de extensão;

Com exceção dós docentes investidos em funções administrativas integrantes do quadro de CDs e

FGs da UFSC ou cam portarias de no mínimo 30h semanais, nenhum docente acumula cargas

administrativos cuja carga total ultrapasse a 20 (vinte) horas semanais;



Vinte e dois docentes com dedicação exclusiva apresentam HA:l' inferiores a oito Todas as

exceções foram justificadas pelo departamento em documento que integra os autos deste

processo

Nenhum docente substituto ou com lotação provisória apresenta HA:l' inferior a oito.

Dois professores visitantes da pós-graduação apresentam HAT inferior a oito, condição justificada

poresta situação especial;

Nove docentes com dedicação exclusiva apresentam FA:l' fora dos limites estabelecidos em
resolução. Todas as exceções foram justificadas pelo departamento em documento que integra os

autos deste processo.

Dois professores visitantes da pós-graduação apresentam FAT acima de 2,5, condição justificada

por esta situação especial;

Um docente apresenta afastamento integral(40h) e dois docentes apresentam. afastamento parcial

(20h) para formação, todos eles aprovados nas instâncias competentes;

Três docentes apresentam afastamento para participar dm atividades de formação com carga üe ate

lO(dez) horas semanais. Conforme resolução, a concessã(i deste tipo de qfastamentQ deverá ser

justificada e aprovada pelo departamento. Nào foi verificada na documentação que acompanha

este processo a existência das aprovações para estas atividades de formação.

levantamento realizado pelo departamento, existem 87 disciplinas alertadas em 2019.2 com

turmas de menos de 12 alunos. Os presidentes das colegiados apresentaram as justificativas para

estas ofertas, aprovadas noé colegiados dos cursos. As justificativas foram apreciadas pela

colegiada delegado do departamento.

+

111 -- Do Voto

No entender desta comissão, algumas disciplinas com menos de 12 alunos não apresentam um caso

excepcional que justificasse sua oferm, apesar da aprovação dos colegiados dos cursos. .Entretanto, considerando o

avançar do semesn'e, a comissão também não é favorável aa simples cancelamento das turmas devido aos possíveis

nos sobre os estudantes e sobre os próprios docentes. Entendemos que devem ser estabelecidos critérios claros -

por parte da'PROGRAD que balizem a ofei'ta de disciplinas nos próximos semestres, bem como as condições de

oferta excepcional.

Em relação às advidades de formação com carga aEé 10h semanais, a comissão entende que estas

atividades devem ser aprovadas pelo departamento au-que estas horas sejam excluídas do PAAD.

Dito isso, a comissão é favorável à aprovação do PAAD 2019.2, ressalvadas as questões apontadas acima.

Esse é o parecer, S.M.J

'Cordialmente

W

Conselheiro Alexandro Garfo Brita
Conselheiro Lucas Weíhmann

í.aços Weihmann
V;ce-Difetor

S Â?E n 19187Q4
POaãriõ ne 287S/2G16/GR

UFSC - Centro Tecnológ c de 3oinviile
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RELATO

Assunto:. Homologação da aprovação 4d referendum realizada pela Díreção, em
20/08/2019 do Processo .23080.029100/20].9-99 - Colaboração do Professor
Jorge Nasseh para atuar como Professor Voluntário

Relator: Conselheiro Régis Kovacs Scalice

Joinville, 18 de setembro de 2019

ANALISE

A Prof. Cátia Regida Silva de Carvalho Pinto, no papel de diretora do CTJ, aprovou ad
referendum, em 20 de agosto de 2019, o "termo de adesão do serviço voluntário de
pessoal externo à UFSC". O referido termo trata da vinda do Prof..Jorre Oscar Nasseh
para auxiliar na realização de disciplina "Tópicos especiais em Construção Naval l:
Mecânica dos compósitos Fibrados Aplicados à Engenharia Naval" (EMB5740) no curso
de graduação em Engenharia Naval, juntamente com o Prof. Hazin Ali Al-Quereshi, sob a
supervisão do Prof. Thiago Pontin Tancredi, no período de 2019-2 a 2021-2. O mérito e
legalidade de sua participação já foram discutidos e aprovados no colegiada pleno do
Departamento de Engenharias da Mobilidade (11/07/2019). O ad referendum justifica-
se pelo fato do semestre vigente estar íncl.uído no período de colaboração.

PARECER

Por se tratar de ação de caráter positivo ao curso de engenharia naval e sem ónus para a
universidade, sou de favorável à atuação do Prof. Jorge Oscar Nasseh como voluntário
em nossa instituição e, consequentemente, meu voto é favorável à homologação do ad
referendum da Direção do CTJ.

Prof. Régis Kovacs Scalice
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SERVIÇO PUBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CENTRO TECNOLÓGICO DE J01NVILLE
Rua Dona Francísca, 8300, Perini Business Park, Joinvílle, SC 89.219-600

www.naval.ufsc.br/ +55(48) 3121-6452

PROPOSTA DE COLABORAÇÃO DE PROFESSOR VOLUNTÁRIO

IDENTIFICAÇÃO

Candidato a Voluntário Professor Jorge Oscar Nasseh

CV Lattes: http://latões.cnpa.br/1984250798474273

Proponente na UFSC= Professor Hazim Ali Al-Qureshi

'CV Latões: http://lattes.cnpa.br/6206149279062112

Período de colaboração: 20].9-2 a 2021-2

Disciplina a ser ministrada: EMB5740 Tópicos Especiais em Constru(ão Naval 1: Mecânica
dos Compósitos Fibrados Aplicados a Engenharia Naval

JUSTIFICATIVA

As estruturas em compósítos de plástico reforçado com fibras (PRF) são por natureza
instituídas de incertezas dimensionais, função da variação das características. mecânicas
individuais de seus componentes, seja pelo mesmo fabricante ou não e pelo próprio processo
produtivo. Um mesmo operador,' utilizando os mesmos materiais e processos, no mesmo dia,
pode obter laminados com características mecânicas que chegam a variar mais de 50%.

Como, via de regra, os projetístas estruturais -- como forma de se resguardar - utilizam fatores
de segurança que podem passar de 200% do dimensionamento primário de estruturas em PRF.

O Professor Jorre Nasseh, MSc. jproprietário da Barracuda Technologíes) é internacionalmente
reconhecido como um dos grandes especialistas no dimensionamento de estruturas-de.cascas
e placas em PRF com base em elementos finitos. É autor de três livros na área de projeto e
construção de barcos e palestrante internacional, tendo proferido palestras na Europa e EUA.
Profissionalmente, foi responsável pelo dimensionamento estrutural de diversos barcos, de
aviões, pás de geradores eólicos, além do trem MagLev da UFRJ.

Note-se que uma das metas para o Objetivo l "Assegurar a qualidade do ensino em todos os
níveis, buscando novos patamares de excelência acadêmica" do Plano Estratégico do Centro
Tecnológico de Joinville (CTJ) é "Ter ao menos 60% dos cursos de graduação avaliados com

Pagina l de 2



Professor Jorre Oscar Nasseh

Conceito Preliminar de Curso CPC = 5", Meta EI. Para tanto, a Coordenação da Engenharia
Naval propõem corno uma das ações para atingir essa meta a "Aprovar a participação de
Professor Voluntário e/ou Visitante da área Naval''. Assim, a proposta de colaboração com o
Professor Jorge Nasseh atende essa demanda do Curso e permitiria desenvolver a área de
estrutura.em compósitos no Departamento de Engenharias da Mobilidade(EMB).

PLANO DOTRABALHO

A disciplina terá como responsável o Professor.Hazim Ali Al-Qureshi, que ministrará parte das
aulas teóricas, bem como acompanhará o desenvolvimento dos projetos.

O Professor Jorre Nasseh se propõe a ministrar reforço teórico de dimensionamento de Cascas
e Placas e proporá e orientará a execução de projetos práticos de estruturas variadas, seja de
barcos, aviões, trens ou automóveis. Para isso se propõe a ministrar 4 a 6 aulas presenciais em
Joinville e faze.r acompanhamento e orientação remota semanal da evolução dos projetos dos
acadêmicos.

Adicionalmente, o Professor Jorge Nasseh poderá atender a demanda crescente de projetos de
pesquisa e de orientações de Trabalhos de Conclusão de Curso. na área de compósitas,
destacadamente para os cursos de Engenharia Naval, Engenharia Aeroespacial, Engenharia
Automotiva e Engenharia Metro-Ferroviária.

O Plano de Ensino para o semestre 2019-2 foi elaborado e encontra-se anexo

'\

'\Joínville, 09 de maio de 2019

Professor Hazim Ali Al-Qureshí

Proponente na UFSC

Pagina 2 de 2



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARTNA
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS DA MOBILIDADE

UFSC
SEMESTRE 20]9/2

i.iDtNTiriCAçÃo DADiSCipLiNA
Código: EMB5740 Nome: Tópicos Especiais em Construção Naval l:

Mecânica dos Compósitas Fibrados Aplicados a Engenharia Naval

Carga horária: 72 horas-aula } Créditos: 04

Turma(s): 09606

Professor(es): Hazim Ali Al-Qureshi
Jorge Nasseh

n. PRE-REQUISnO(s)

Para Engenharia Naval: EMB57 13
f EMB57 1 7

Métodos Computacionais para Engenharia
Processo de Construção Naval

111. EMENTA

Tipos de fibras de reforço e matrizes plásticas usadas em compósitos; Micromecânica de materiais
Compósitos para fabricação de lâminas; Propriedades mecânicas das lâminas; Critérios de falhas das
lâminas; Macrolnecânica das lâminas; Análise de falhas de laminados; Incertezas relacionadas aos
compósitos fibrados; Aplicações industriais de laminados compostos.

IV.OBJETIVOS
Concluindo o pr(igrama de mecânica dos compósitos aplicados a engenharia naval, o aluno deverá ser
capaz de aplicar os conceitos da mecânica de compósitas, considerando suas incertezas, na resolução de
problemas de engenharia envolvendo estruturas de compósitos aplicadas a construção naval, aeronáutica,
ferroviária e automotiva, bem como aplicar de forma coerente o Método de Elementos Finitos utilizando
os conceitos teóricos vistos na disciplina.

V. CONTEUDO PROGjtAMATICO
a.
b.
c.
d.
e.

[

g.
h.

1.

J.

Tipos de Hlbras de reforço e matrizes plásticas usadas em compósitos;
Caracterização do material;
Micromecânica de materiais compósitas para fabricação de lâminas;
Propriedades mecânicas das lâminas;
Critérios de falhas das lâminas;
Análise de falhas de laminados;
Incertezas relacionadas aos compósitos nlbrados;
Elemento ülnito aplicado a estruturas em compósito;
.Predição estatística/probabilística de carregamentos; e
Problemas práticos e o uso do Método de Elementos Finitos.



VI. METODOLOGIA DE ENSINO / DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA

Os conteúdos serão desenvolvidos com aulas teóricas e práticas com uso de ferramentas computacionais

VII. METODOLOGIA DE AVALIAÇÃO
Serão realizadas 02 (duas) avaliações escritas e trabalhos no decorrer do semestre, previamente
programadas no cronograma. A média de aprovação será éálculada através da média aritmética das
m'aliações escritas e dos trabalhos.

VIII.AVALIAÇAOFINAL
O(a) aluno(a) com frequência suficiente e média das notas entre três (3,0) e cinco vírgula cinco (5,5) terá
direito a uma nova avaliação no final do semestre que versará sobre todo o conteúdo da disciplina,
confomte o que dispõe o $ 2' do Art. 70 e $ 3' do Art. 71 da Resolução n' 17/Cun/97. Neste caso, a
média final será calculada através da média aritmética simples entre a média das notas das avaliações
feitas durante o semestre e a nota obtida na nova avaliação. A bota mínima de aprovação é seis (6,0).

Caso o(a) aluno(a) não compareça a 75% da carga horária da disciplina ,estará automaticamente
reprovado com nota 0,0(zero), independentemente. da sua média nas avaliações individuais, .confomle
dispõem no Art. 69 $ 2' da Resolução 017/CUn/97.

Os(as) alunos(as) que eventualmente faltarem em alguma . avaliação que foram perdidas por motivos
extremos, mediante justificativa; dentro do prazo de 3 (três) dias úteis após a avaliação confomie o que
dispõe o Art. 74, da Resolução 017/CUn/97, poderão solicitar na secretaria do EMB o pedido de
segunda chamada. Após a análise do pedido e seu deferimento, os(as) alunos(as) poderão realizar a
avaliação de segunda chamada na data, no local e horário deHlnido no cronograma.

IX.CRONOGjiAM:A

Cronograma sujeito a alterações

Semana Conteúdo
l Introdução à Disciplina (Prof. Hazim e Prof. Jorge Nasseh)

2 Tipos dc fibras de reforço e matrizes plásticas usadas em compósitos;
Caracterização do material

3 Micromecânica de materiais Compósitos para fabricação de lâminas
4 Prometo de Estruturas utilizando a teoria da mecânica de compósitos (Prof. Jorge Nasseh)
5 Propriedades mecânicas das lâminas
6 Proposição detrabalhos

7
Aula prática de problemas de estruturas resolvidos pelo método de elementos ülnitos (Prof.
Jorre Nasseh)

8 Aula prática de problemas estruturais resolvidos pelo método de elementos Hlnitos.
9 Apresentação parcial dos trabalhos PI.

10 Solução de problemas dc placas e cascas utilizando a ferramenta Simulation (4o software
SolidWorks

1 1 Aula prática para auxílio na solução dos trabalhos
12 Aula prática para auxílio na solução dos trabalhos
13 Predição estatística/probabilística de carregamentos (Prof. Jorre Nasseh)
14 Aula prática: Estudos de caso
15 Aula prática: Estudos de caso
16 Apresentação de Seminários -- P2
17 Apresentação de Seminários -- P2
18 Recuperação.
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Sistema de Gestão de Processos Digitais
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Processo 23080.0291 00/2019-99 Vol l

Origem

Órgão: UFSC - Universidade Federal de Santa Catarina
Setor: CNAV/CTJ/JOI - Coordenadoria do Curso de Engenharia Naval

Responsável: Luís Fernando Peres Calil
Data encam.: 04/06/2019 às 15:10

Destino

Orgão: UFSC - Universidade Federal de Santa Catarina
Setor: EMB/CTJ/JOI - Departamento de Engenharias da Mobilidade

Despacho

Motivo: Para Providências .

Despacho: Encaminho para a apreciação do EMB a proposta de colaboração do Professor
Jorge Nasseh. para atuar como Professor Visitante no Departamento.
Destaco que assa proposta foi aprovada pelo Colegiado do Curso de Engenharia
Naval,vide ata 80.



TERMO DE ADESÃO AO SERWÇO VOI.UNTÁRIO DE PESSOAL EXTERNO À
UFSC

Termo de adesão, de acordo com a Resolução Nomlativa n' 67/2015/CUn, de 8 de dezembro
de 2015, que entre si ce]ebram, de um lado, a Universidade Federal de Santa Catarina,
autarquia federal de regime especial, CNPJ 83.899.526/0001-82, doravante denominada
''UFSC" e neste ato representada pelo(a) professor(a) UbalqoCesarBalthazar
Magnífico(a) Reitor(a) da UFSC, de outro lado,

CPF Ho
=él!.lldP.município de

doravante denominado(a) "VOLUNTÁRIO", e de outro pelo(a)
Senhor ThiaPO Pontin Tancredi estado ciyi] casado , residente à R!!a..EBld: 41gMgrw$, 610
município de Joinville , SC, Cédula de Identidade n'3267i38ü-3 , CPF
n' 2]9.799.268-67 servidor(a) efetivo(a) responsável pela supervisão, que responderá
solidariamente pelo plano de trabalho do VOLUNT.BRIO, que se regerá pelas seguintes
cláusulas:

o(a) Senhor(a) H"
residente à ÊJ,,L Oít'LIÀí~.ITlcA . aa.4 a

Cédula de Identidade n0

.t

estado civil 5pL]
o SC.
e

Cláusula I' As atividades a serem realizadas na UFSC terão finalidades de ensino, pesquisa,
extensão, técnico-administrativa, assistencial, cultural, artística ou recreativa, não gerando
vínculo empregatício nem obrigação de natureza trabalhista, previdenciária ou afim.

Cláusula 2' As atividades serão realizadas junto ao CTJ/ EMB , sob subordinação
hierárquica a ele, e estão explicitadas no plano de tmbalho anexo a este processo.

DASCONDlçOES

Cláusula 3' O plano de trabalho será de ..g.horas, cumpridas conforme pré-estabelecido entre
as partes.
Cláusula 4' As atividades referidas no plano de trabalho ocorrerão pelo período de xx anos, a
contar da data de assinatura do presente Temia de Adesão, permitida a prorrogação nos
tempos da Resolução Normativa n' 67/2015/CUn.
Cláusula 5' O VOLUNTÁRIO poderá participar das reuniões do setor em que está aquando,
com direito a voz, mas não a voto.
Cláusula 6' O VOLUNTÁRIO poderá receber apoio financeiro para as atividades previstas
no seu plano de trabalho, respeitando a legislação vigente que trata da matéria. Tais despesas
deverão ser expressa e previamente autorizadas pelo dirigente do setor ao qual o
VOLUNTÁRIO está ligado e serão de responsabilidade desse setor.
Cláusula 7' O VOLUNTÁRIO deverá, três meses antes do Êlnal de cada período, entregar

relatório das atividades desenvolvidas a ser avaliado pelo respectivo órgão colegiada ou pela
chefia imediata nos casos previstos na Seção ll do Capítulo IV da Resolução,l6 67/2015/CUn,
para a reelaboração do temia, caso haja interesse das partes, ou para a nilÍaliâação fomial de
suas atividades.

Resolução

DAS UBIUGAÇUES '/

Cláusula 8' O VOLUNTÁRIO compromete-se a observar e cumprir :/legislação federal

DASOBRIGAÇOES

normas internas da Universidade, sob pena de suspensão de suas atividades, assegurando-se-
Ihe, em todos os casos, o direito ao contmditório e à ampla defesa.

e as



C[áusu[a 9' Deverá o VOLUNTÁRIO zelar pe]a conservação da coisa pública, pela
economia de material, sendo-lhe vedado o uso de pessoal ou recursos materiais da UFSC em
serviços ou atividades particulares.
Cláusula 10' O VOLUNTÁRIO responderá civil e penalmente pelos danos causados ao
paüimânio da UFSC.
Cláusula lll' No caso de bens paüimoniais obtidos após sua adesão como VOLUNTÁRIO,
será considerado seu fiel depositário e deverá indicar um representante servidor técnico ou
docente atino da UFSC, que assumirá oãcialmente sua guarda e responsabilidade, devendo
restituir os bens que Ihe forem entregues nas mesmas condições em que os recebeu.

DO DESLIGAMENTO

Cláusula 12' Este Termo de Adesão poderá ser cancelado a qualquer tempo, por iniciativa de
ambas as partes, bastando para isso que uma das partes notiãque a outra e preencha e assine o
Tempo de Distraio (Anexo V).

Cláusula 13' Caberá ao setor em que o VOLUNTÁRIO exerceu suas atividades fornecer
documento comprobatório da realização destas, quando os compromissos acordados tiverem
sido cumpridos.

FORO

Cláusula 14' As partes elegem o foro de Floiianópolis para düimir as questões decorrentes
deste Termo de Adesão.

E por assim se acharem justas, as partes assinam este Tempo de Adesão, em duas vias de igual
teor e fomla, na presença das testemunhas abaixo.

Reitor da UFSC

Seb
de

nrresponsávelpelo plano
balão do voluntário

Testemunh
l

Nome
CPF: z/0.3 031

Nome: z.u-'3 6e4.«..d/u
CPF: J.Ç 4. 4 ?4. Ó4 r- 33

dtl.'l
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( REUN.IÃO DO COLEGIADO PLENO DO DEPTO DE ENG...DA MOBILIDADE - EMB

CENTRO TECNOLÓGICO DE JOINVILLE -'CTJ / UFSC
11.07.2019

Õ
Aos onze dias~do mês de julho depois mil e dezenóve, com início às quinze horas e é',r'
quinze Minutos, .na. sala U217a do Bloco U .do .Campus Jainville;.'.da Universidade

l
2
3

4

15

Z

20
21
22
23
24
25

27
28
29
30
31
32
33

U

37
3'8

39

41

.r ..&5 :1.. Joinville da UFSC, sob a presidência ao sqncnete.ao.Departamento, ProT. ur. l mago

Ó
9 ;.;s Quinhões Pinto: Abrindo a reuniãol ó. subchefe do EMB Prof.. Fiorentin saudou. os

®
i4',/ Comentando a visita da

Éf ; . . l rB

«&..t.:/\.'i'u ::18
J ) l 19

f: r' -çf]

4t)

/7': 6 .'} Antonio Fiorentin, (íónvocados para apreciar: à seguinte Ordem do D.ia: Participação
/7. ..7 dé Jórge óscar Nasseh no Programa de Serviço Voluntário de Penso.al Externo à
' . .l 8 },tJFSC-'.(PSX/)i .-Processo: 23080.029100/2019-99.'; . Relator: . Prof. . Ricardo. Aurélio

+o ..;] . presentes e apresentou a ,pauta da reunião, sendo a mesma aprovada pór todos..
il ll - seguida o Prof. Fiorentin convidou o Prof. Ricardo Pinto- para apresentar .o
121.l.,v4'eferente à participação
1314 de Pessoal Externo à U

membros dó çolegiaao- Pleno aoFederal . de Santa .l Catarina, reuniram-se~ 09
EMB do Centro Tecnológico deDepartamento de Engenharias da Mobilidade:,

{

'e@.À 'h
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REUNIÃO DO'COLEGIADO PLENO DO DEITO DE ENG. DÁ MOBILIDADE - EMB

CENTRO TECNOLÓGICO DE JOINVILLE - CTJ ./ UFSC
11.07.2019

aprovado com 51(cinquenta e um) votos favoráveis e~2(dois) contrários. Nada mais
havendo a tratar, o subchefe do Departamento b.ncerrou a .reunião e .o servidor TAE
Rogélio Paulino Luetké, lav(ou a presente Ata que segue assinada pelo redator e
demais presentes

49
50
51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

Adriano Fagàli de Souza
Alexandre Miers Zabot
Alexândre Mikowski

Aline Durrer Patejli Juliani

18pggl.?on Wedderhoff SpeRgler
Andréà Holz Pftltzenreuter

Andrea .Piga .Carbono
Antõnio de Asgis Brito Neto

Antonio.Otaviano Dourado

Benjamin Gràndo Moreira
Breno Salgado Barra
Carlos Maurício Sacchelli'-

César Augusto Bortot
Claudimir Antonio Carminatti

Cristiano Vasconcellos Fefreira

Diego Santos Greff

Diogo Lõndero da.S{Kva

Diogo Nardelli Síebert
Eduardo de. Carli, da Salva

Ernane Sirva

Fabiano Gilberto Wolf

Filipe Dutra da Silva
Gabliel Benedet Dutra
Helena Paula Nierwinski

He ton da Silvo.Gaspar
Hugo Rolando Estofanero Lírico

James Schipm?pn Egêr
Janaina Renata Garcia

Jua.n Pablo de Lama Costa SaiÜzâr
Kleber Vieira de Parva
Leonardo coreto Ellas
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REUNIÃO DO ÓOLEGIADO PLENO DO DEPTO DE ENG. DA MOBILIDADE'.- EMB
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100

101

102
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105
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107

108
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110

112

'113

114

115

1,16

117

Leonel Rincon Cancino

Lucas Weihmanh

Luís Fernando Peres êalil

Luas Orlandó Emerich dos Santos

Luiz Eduardo Üueno. Minioli
Maíra Ferhandes. Gauer Palma

Marcos Alves Rabelo

Marcus viníciusVolponi Moltean
Mana Simone Kugeratski Souza
Maurício de Campos Porath

Milton Evangelista de Oliveira Filho
Modesto Huüado Ferrar

Pablo Andrétta Jaskowiak
Pedro Paulo de Andrade Júnior

Rafael de Camarão Catapan

Rafael Gigena Cuenca
Renata Caviar
Ricardo Aurélio Quinhõe! Ejnto
Roberto Simoni

Sérgi.o Junichi Idehara
Susie .Cristine Keller
Tatiana Reriata Garcia

Thales Maierde Souza

Thiago Antonio Fiorentin

Thiago.F)ontln Tanêredi
Trago Vieirada Cunha
Matéria Bennack

Vanessa Aparecida Alves dé Lama
Vanina Mácowski Dur$ki S lva

Victor Simões Barbosa

Wagner b4euy1lgi?!ellelsely.
IYesid Ernesto.Asaff Mendoza

Bianca. Scaratnal Madrona

Roqélio Paulino Luetke
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RELATO

Assunto: Procé$so 230B0.0291 0(J/201 9-99 referente a Participação da Prof. Jorge Oscar
Nassqh nó Programa..de Serviço Voluntário de Pessoal Externo à UFSC (PSV)

Relator: Prof. Ricardó Aurélio Quinhões Pinto
/

\ Joinville,09 dejulho de2019

1..soLiciTAÇÃO

A chefia do bepartamento .de Engenharias da Mobilidade - églicíta-avaliação do aceite

do engenhei.ro naval, Msc. Jorge Oscar Nasseh como professor voluntário no EMB para

ministrada. disciplina de.Tópicos Especiais em Engenha.ria Naval, com o tema Mecân.ica
dos Compósitos vibrados Aplicados a Engenharia Naval, com a coordenação dõ:Prof.
Hazim Ali Al-Qureshi.

2.ANALISE

2.1 Sobre as necessidades e.competências

As estruturas em compósitos de plástico reforçado com fibras (PRF), éão por natureza

instituídas de.incertezas dimensionai.s, função da variação das características mecânicas

individuais de seus .componentes, soja» pelo mesmo fabricante. ou .não e pelo próprio

processo produtivo. ~ . . ,. . .Um mesmo -operador, utilizando os mesitos materiais .e processos.,

no mesmo dual :pode obter laminados bom carácter.ísti~cas mecânicas que chegam a .variar
mais de 50%.

\

/'
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Como~:via de regra', ós projetistas. :éstruturaié,. como forma de se resguardar,'utilizam

fatores de segurança que podem passar dé 200% .do'~ dimensionamento primário de
estruturas ém PRF

\

O .Prof. iorge Nasseh, " MSci .formado'apela UFRJ ..-- proprietário da. Barracuda

Technologies -- é internacionalmente reconhecido como. uni dos grandes especialistas

n.o d.imensionamento de estruturas,de(lascas e placas etn'PRF com base em elementos
finitos. É autor de três livros na área de :projetp e.construção.d.e barcos e palestrante

internacional, tendo proferido lialestràs na Europa e EUA. P,rofissionalmente, foi

responsáveljpelo , . . . , . ,imensionamento estrutural:de diversos barcos, de aviões, .pás de

geradores eólicos. além-do trem Magl-ev da UFRJ.

A discipl.ina terá como resp.ODsável o Prof. Ha2im Ali Al-Qureshi, Dr. Eng., que ministrará

parte da teoria de Mecânica dos' Sólidos, bem como àóómpanh.ará o desenvol.vimento

dos projetos.

O Prof. Jorge Nasseh pe propõe. a~.Ministrar reforço teórico de çlimensionamento de

estruturas em'.compósitas bem' como,. proporá e orientará 'à execução de prójetos

práticos de;es#uturas, variadas,:sejade parcos,. aviões, trens ou automóveis:. .Para isso

se dispõe a .ministrar .de 4 a 6 :aulas' présenciais .pór sertiéstre,.: em .Joinville é fazer

acompanhamento , e ..orientação remota semanal l da evolução dos projetos dos
aêadêmicóé.

Adicionalmente, o 'engenheiro Jorge Nasseh, poderá atender a demanda qescente de

projetos dé pesquisa e de. orientações de Trabalhos deConclusão de Curso na área de
compósitos,. ': destacadqmente para . . .- - )s cursos de- Engenharia Naval,. Engenharia

.Aeroespacial, Engenharia Automotiva e Engenharia. Metro-Ferroviária.

OProf. JorgeNasseh já:visitou o CTJ, ocasião q.ue' m.iOistrou palestra sobre as incertezas

da caracterização mecânica dos -compó$itos. e em função do grande interesse

demostrado pelos.aóadêmiêos., ofereceu -se paraministraraulas sobre tema em questão,

sem qualquercusto para UFSC.

J

.<
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O .Prof. Jorge NassQh é congressista iDterhacional e .responsável..técnico pela Barracuda
Technólogies, além de coordenador da-comissão de elaboração das normas técnicas

para construção de:embarcações em plástico reforçado em fibra de vidro da ABNT- NBR
14475.:;.4' . . ''

Foi, durante muitos:anos preside.nte .da Associação de Construtores ' de Barcos

ACOBAR, sendo atualmehte seu ,vice-pre?idente.

Uma de suas empresas, a Barro.cuq.a Techologies *ofereceu estágio para ácadêm.ica da
engdhhària naval -da UFS.C.: que após formar-se, foi cÕhtratada como engenheira da

empresa.
/

2.2 Sobre as Resoluções da UFSC

A RESOLUÇÃO NORMATIVA) NO 6772015/CtJn.'.DE':l;l DE DEZEMBRO DE 2ó.15
(Republicada com .alterações promovidas pela Resolução No.rmativa n' 1 1 3/2017/CUn,

de 14de novembro deê01:7) institui 'o.Programaqe Serviços Voluntários na Universidade
.Federal qe. Santa CatarinaÍ;:em conformidade-com a Lei.,nq: 9.608,' de 1 8 de fevereiro de

1998. . í.

Dé acordo êom ó Art.7o "0 voluntário poderá exe.I'cer atividades de ensino, pesquisa,

extensão e ori.estação em. qualquer nível ou, ainda, participar em grupos de trabalho de
natureza acadêmica. '"

Ainda. segundo o item $ 1'.do.Art.7:

O voluntário poderá atuar em:nível de pós-graduação desde que possua o.título de
doutor, e no ensino básico

desde ,que..possua .graduação (baéhãrelado.*ou licenciatura). (Redação dada pela

Resolução Normativian' 1 1 3/2017/CUn)

\
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CONSIDERAÇÕES

1 ,0 engenheiro Jorge Nasseh tem éua vida- profissional dedicada as suas empresas

relacionadas a. área. det compósitos fibrados e núcleos inerciais. leves
especíalizando-se em u.ma{. área com . poucos espe(iialistas nó Brasil. . não

dependendo de q.uatquer remuneração ou .auxílio. da UF$CI

2. A UFSC não tem nenhum professor especialista no emprego de elementos finitos

como base na solução.idas .!ncertezas mecânicas -:no dimensionamento de

/estruturas eM..éompósitos fibradoB, tema relevante para a! engenharias do CTJ;
3; O Prof. f-lazim Ali Al-Qureshi, especialista ep óompósitos, será o supervisor da

disciplina.

4. O pleito está apoiado na RESOLUÇÃO NORMATIVA N' 67/2015/CUn,.DE 1 1 DE
DEZEMBRO DE 201.5 (Republicada com alterações promovidas pela Resolução
Nor.mativa.n' .1 13/2017/CUn, .de 14 de novembro de 2017)

l

\

PARECER
Considerando-se o pleito estar apoiado nas .RESOLUÇÕES NORMATIVAS DA UFSC, o
reconhecido nível de, conhecimento. tecnológico do'Prof. :.Jorge Nasseh na área, a

importância do temo para as enge.Dharias do ÇTJ, e sua..despretensiosa intenção de

ajudar os.âcadêmicos, qye não seja .na ampliação de seus conhecimentos, recomendo

sua aceitação como professç)r voluntária no: CTJ.
#

y

lio Quinhões PintoRicardo Aur-
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Lista de presenças j?çygiãf? do Colegiada Pleno do Depto de E:ngenharias da Mobilidade
Nomes;i418nlli; .: :W: .IR l XiX. tPlti .}:.:l :;' '::'e Assinatur;

4qriq

Alexandre Miers Zab

Alexandre Mikowski l ] ./'ÓCZ.,X<zlq X/k

Alexandro Garra Brita

IÁ i: e Durrer Patelli Juliana l q,).,...... \D.

André Luas Condeno Fuiarra

Andréa 'HQlz Pfützenreuter

Andrea Figa Carboni

Antõnio de ÁSsís Brita Neto

AntoDío Otaviano Dourado

Benjamín arando Moreíra

Breno S.algado Barra.

Cãrlos Maurício Sacchelli

Césa!:Augusto Boftot

Chrístíane .

Claudimir Antónío Carminatti

çrístíano Vasconcellos Fei:re la

DanieIHastenpflug

Derme de Oliveira Souza Recouvreux

/

./
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Diegg:êjçxandreDuarte

Diego Santos Greff

Diogo Lõndero da Salva

Diogo NardelliSiebert

Eduattlo de Carlid! Sova

Elisete Santas da Sirva Zagheni

Ernane Salva

Evandro Cardozo da Siva

Fabiano Gilberto Wolf

Fátima Araujo Machado
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Filipe Dutra da Silva

Francielly HedletStaudt

Gabriel Benedet Dutra

Gian Ricardo Berkenbrock

Giovani Gracioli

Helena Paula Nierwinski

Helton da Silüa Gaspar

Janaina Renata Gama

]918çJ:J1l!.glsl91Z!!n
Juan Pabl.o de Ligllçosta Salazar

Kleber Vieira cje Paiva

Leonardo Moreto Ellas

LeóneIRincon Cancino

Lacas WeihMann

Luciano Senff

Luís Fernando Pores Canil

Luís~ Orlahdo :Emérich dos Santos

Luiz Eduardo Bueno Minioli

Maíra Fernandes Gauer Pqlpq.

Marcelo Heidemann

Marcos Alves Rabelo

Marcus Vinícius Volponi Mortêan

Mana SimoDe Ktigeratski Souza

Maurício de Ca!!!pos Porath

Milto

Modesto Hurtado Ferrar

Moisés Ferber de Vieira Lessa

Pablo Andretta Jaskowiak

Pedi;o Paulo de Andrade Júnior

Rafael de Camargo Catapan

Rafael Gallina Delatgl.g

Rafael Gjgg!.l!.ÇgS911

Rafael Machado Cpsali

Renata Cavion

Renato Oba
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Ricardo Aurélio Quinhões Pinto

Roberto Simoni

Rómulo Alberto Castillo Cárdehas

Sérgidlunichildehara

:Silvia Lopesde Sena Taglialenha

Simone Becker Lopes

Simone Malutta

SueliFischer Beckert

Susie Criétine Keller

Tanta Sauter Possamai

Tatiana Remata Garcia

Thales Maier de Souza

Thiago Ántonio Fiorentin

Thiago Pontin Tancredi

Trago Vieira dà Cunha

Valéria Bennack

yançlsa Aparecida Àlves de Lima

Vanina MacowskiDurski Silva

Vector Simões Barbosa

Vitor Tak:ashi Endo

Viviane Lilian Soethe

.Wàgner Maurícío Pachekoski

Wyllian Bezerra' da Silvo

Xisto Lucas Travassos Junior

Yader Alfonso Grerrero Pérez

Yesid Ernesto Asaff Mendoza

Rogélio Paulino Luetke

Stelamar Romminger

Gabriel fernandes Mar(Íoncini Roberto

Caroline Meros Guebert

Jogo Antonio Assim

Matheus Wesley Mikley

Joyce Moreira t)elfino

Mariana Antosz Sieslevski

RafaeINeves

Bianca Scaramal Madrona

Arthur Games Lemos

Rodrigo Nascimento Santiago
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ANEXO 1 - TERMO DE REFERÊNCIA

# SERVIÇOPÚBLICOFEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas - PROL)EGESP
Departamento de Atenção à Saúde

Campus Universitário Reitor João l)avid Ferreira Lima Prédio Biblioteca Central
Bairro Trindade Florianópolis/SC -- CEP 88.040-900

CNPJ/MF n' 83.81)l).526/0001-82
Telefones: (48) 3721-4278

Website; httE://das.prodegesp.ufsc.br -- E-mail: das.prodegesp@contato.ufsc.br

@

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO CONTÍNUO SEM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE OBRA

A Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, por intermédio do Departamento de Atenção à Saúde,
face ao disposto no processo supra identificado, toma público que está instaurando licitação, nos tempos da
Lei n' l0.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto n' 9.507, de 21 de setembro de 2018, do Decreto n' 3.555,
de 8 de agosto de 2000, do Decreto n' 5.450, de 31 de maio de 2005, bem como, no que couber, das
determinações constantes da Lei n' 8.666, de 21 dc junho de 1993 e suas posteriores alterações, da Lei
Complementar n' 123, de 14 de dezembro de 2006 e suas posteriores alterações, do Decreto n' 8.538, de 6
de outubro de 2015 e suas posteriores alterações, do Decreto n' 7.892\ de 23 de janeiro de 2013 e suas
posteriores alterações, da Instrução Normativa BEGES/MPDG n' 5, de 26 de maio de 2017 e suas posteriores
alterações, e da Instrução Normativa SEGES/MPDG n' 7, de 20 de setembro de 2018, na modalidade
PREGÃO, na forma ELETRONICA, segundo as condições estabelecidas no Edital do certame e no Termo
de Referência que segue.

PROCESSO N' 23080.068059/2019-76

1.0BJETO

1.1. A licitação tem como objeto a contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de plano
privado de assistência à saúde (Lei n' 9.656/98, artigo I', l e 11) para a Universidade Federal de Santa
Catarina -- UFSC, confomle condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento.
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  COD
SIASG

Registro
doPlano
na ÁNS

Descrição
Unid.

M,edida QtÓ.
Valer Máximo

Unitário
Valer Mensal

Estimado
Valor Total

A.nuas

PLANOBASICO

001 12920

 
Serviços de
Assistência
Mlédica

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadua].

UN. 252 R$ 145,99 R$ 36.789,48 R$ 441.473,76
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acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
00 a 18 anos          

002 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência

odontológiça
Faixa etária: de
[9 a 23 anos

UN. 91 R$ 177,94 R$16.192,54 R$ 194.310,48

003 12920

 

Servidos de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: dc
24 a28 anos

UN. 1o5 R$ 208,06 R$ 21.846,30 R$ 262.155,60

t)o4 1292o

 

Serviços de
Asse stência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontólógica
Faixa etária: de
29 a 33 anos

UN. 162 R$ 239,09 R$ 38.732,58 R$ 464.790,96

005 12920 
Serviços de
Assistência
Mlédica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /

UN. 181 R$ 266,53 R$ 48.241,93 R$ 578.903,16
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Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos          

006 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
39 a 43 anos

UN. 144 R$ 297,55 R$ 42.847,20 R$ 5] 4.166,40

007 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
44 a48 anos

UN. 109 R$ 359,86 R$ 39.224,74 R$ 470.696,88
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009 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa .etária: dc
54 a 58 anos

UN. 192 R$ 571,82 R$ 109.789,44 R$ 1.317.473,28

010 12920

 

Serviços de
Assistência
Mlédica-

Hospitalar:
Cohpletnentar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: 59
anos,ou mais

UN. 629 R$ 809,52 R$ 509.188,08 R$ 6.110.256,96

PLANOBÀSICOPLUS

011 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
00 a 18 anos

UN. 283 R$ 172,63 R$ 48.854,29 R$ 586.251,48

 
012 12920

 
Serviços de'
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual,

UN. 82 R$ 204,57 R$ 16.774,74 R$ 201.296,88
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acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
19 a 23 anos          

013 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio

Abrangência
estadual,
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
24 a 28 anos

UN. 86 R$ 234,69 R$ 20.183,34 R$ 242.200,08

014 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
29 a 33 anos

UN. 169 R$ 265,72 R$ 44.906,48 R$ 538.880,16

015 12920

 

Serviços '= de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio

Abrangência
estadual.

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos

UN.' 202 R$ 293,16 R$ 59.218,32 R$ 710.619,84

016 12920  
Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /

UN. 138 R$ 324,18 R$ 44.736,84 R$ 536.842,08
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Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
39 a 43 anos          

017 12920

 

Serviços de
Assistência
Mlédica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
44 a48 anos

UN. 109 R$ 386,50 R$ 42.128,50 R$ 505.542,00

018 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos

UN. 141 R$ 465,33 R$ 65.611,53 R$ 787.338,36

o19 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos

UN. 184 R$ 598,46 R$ 110.116,64 R$ 1.321.399,68
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o2o 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: 59
anos ou mais

UN. 449 R$ 836,15 R$ 375.431,35 R$ 4.505.176,20

PLANOTIPOI

021 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
pnvatlvo,l sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
00 a J8 anos

UN. 364 R$ 214,86 R$ 78.209,04 R$ 938.508,48

022 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convêhio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
19 a 23 anos

UN. 136 R$ 251,33 R$ 34.180,88 R$ 410.170,56

023 12920

 
Serviços de
Assistência
Mlédica-

Hospitalar:
Complementa'
dc Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

UN. 152 R$ 296,22 R$ 45.025,44 R$ 540.305,28
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acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odontológica
Faixa etnia: de
24 a28 anos          

024 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
pnvattvo, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
29 a 33 anos

UN. 192 R$ 341,83 R$ 65.631,36 R$ 787.576,32

025 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos

UN. 252 R$ 397,93 R$ 100.278,36 R$ 1.203.340,32

026 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
pnvatlvo, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
39 a 43 anos

UN. 225 R$ 469,26 R$ 105.583,50 R$ 1.267.002,00

027 12920 
Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /

UN. 204 R$ 571,17 R$ 116.518,68 R$ 1.398.224,16



35

      
Convênio
Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
44 a48 anos          

028 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
naciona].
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos

UN. 245 R$ 743,14 R$ 182.069,30 R$ 2.184.831,60

029 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos

UN. 354 R$ 948,97 R$ 335.935,38 R$ 4.031.224,56

030 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odóntológica
Faixa etária: 59
anos ou mais

UN. 1998 R$ 1.164,62 $ 2.326.910,76R$ 27.922.929,12
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PLANOTIPOIPLUS  

031 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
00 a 18 anos

UN. 367 R$ 241,50 R$ 88.630,50 R$ 1.063.566,00

o32 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
19 a 23 anos

UN. 135 R$277,96 R$ 37.524,60 R$ 450.295,20

033 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
24 a28 anos

UN. 148 R$ 322,85 R$ 47.781,80 R$ 573.381,60

 
034 12920

 
Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

UN. 227 R$ 368,46 R$ 83.640,42 R$ 1.003.685,04



37

     
acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária:. de
29 a 33 anos          

035 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
naciona].
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
34 a38 anos

UN. 332 R$ 424,56 R$ 140.953,92 R$ 1.ó91.447,04

036 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativos com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
39 a43 anos

UN. 275 R$ 495,89 R$ 136.369,75 R$ 1.636.437,00

037 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
44 a 48 anos

UN. 197 R$ 597,8] R$ 117.768,57 R$ 1.413.222,84

038 12920 
Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /

UN. 244 R$ 769,78 R$ 187.826,32 R$ 2.253.915,84
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Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos          

039 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos

UN. 391 R$ 975,60 R$ 381.459,60 R$ 4.577.515,20

040 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odohtológica
Faixa etária: 59
anos ou mais

UN. 1894 R$ 1.191,25 R$ 2.256.227,50 R$ 27.074.730,00

PLANOTIP02

041 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de

U'N. 109 R$ 185,42 R$ 20.210,78 R$ 242.529,36
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00 a 18 anos

         

042 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
19 a 23 anos

UN. 38 R$ 233,86 R$ 8.886,68 R$ 106.640,16

043 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
de' Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
24 a 28 anos

UN. 34 R$ 279,10 R$ 9.489,40 R$ 1 13.872,80

o44 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
29 a 33 anos

UN. 60 R$ 321,83 R$ 19.309,80 R$ 231.717,60

045 12920

 
Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Cofnplementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

UN. 78 R$ 358,6] R$ 27.971,58 R$ 335.658,96



40

     
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos            

046 12920

 

Serviços-" de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
edontológica
Faixa'etária: de
39 a 43 anos

UN. 69 R$ 393,75 R$ 27.168,75 R$ 326.025,00

047 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odontológica
Faina etária: dc
44 a48 anos

UN. 60 R$ 462,92 R$ 27.775,20 R$ 333.302,40

048 12920
B

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos

UN. 63 R$ 558,69 R$ 35.197,47 R$ 422.369,64

 049 12920 
Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar

UN. 106 R$ 742,10 R$ 78.662,60 R$ 943.951,20



41

     

de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos          

050 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
estadua].

acomodações
padrão
privativo, sem
assistência

odontológica
Faixa etária: 59
anos ou mais

UN. 485 R$ 1.058,9] R$ 513.571,35 R$ 6.162.856,20

PLANOTIP02PLUS

051 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
00 a 18 anos

UN. 29 R$ 212,06 R$ 6.149,74 R$ 73.796,88

052 12920

 

Serviços de
Assistência
Mlédica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadua].
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica

UN. 43 R$ 260,49 R$ 11.201,07 R$ 134.412,84
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Faixa etária: de
19 a 23 anos          

o53 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, p com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
24 a28 anos

UN. 57 R$ 305,74 R$ 17.427,18 R$ 209.126,16

054 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual,
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
29 a 33 anos

UN. 40 R$ 348,46 R$ 13.938,40 R$ 167.260,80

 
12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos

UN. 39 R$ 385,25 R$ 15.024,75 R$ 180.297,00

056 12920

 
Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.

UN. 43 R$ 420,39 R$ 18.076,77 R$ 216.921,24



43

     
acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
39 a 43 anos          

057 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
44 a48 anos

UN. 51 R$ 489,55 R$ 24.967,05 R$ 299.604,60

058 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos

UN. 259 R$ 585,33 R$ 151.600,47 R$ 1.819.205,64

059 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos

UN. 29 R$ 768,74 R$ 22.293,46 R$ 267.521,52

060 12920 
Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /

UN. 43 R$ 1.085,54 R$ 46.678,22 R$ 560.138,64
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Convênio
Abrangência
estadual.
acomodações
padrão
privativo, com
assistência
odontológica
Faixa etária: 59
anos ou mais          

PLANOTIP03

061 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
asse stência

odontológica
Faixa etária: de
00 a 18 anos

UN. l o] R$ 184,70 R$ 18.654,70 R$ 223.856,40

062 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
19 a 23 anos

UN. 39 R$ 225,54 R$ 8.796,06 R$ 105.552,72

063 1292o

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de

UN. 32 R$ '270,40 R$ 8.652,80 R$ 103.833,60
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24 a 28 anos

         

064 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
29 a 33 anos

UN. 58 R$ 306,81 R$ 17.794,98 R$ 213.539,76

065 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência

odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos

UN. 92 R$ 345,33 R$ 31.770,36 R$ 381.244,32

066 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
dc Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
39 a 43 anos

UN. 74 R$ 383,93 R$ 28.410,82 R$ 340.929,84

067 12920

 
Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de ,Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

UN. 46 R$ 464,83 R$ 21.382,18 R$ 256.586,16

 



\
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acomodações
padrão
enfermaria, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
44 a48 anos            

068 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria, sem
assistência
odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos

UN. 29 R$ 588,21 R$ 17.058,09 R$ 204.697,08

069 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional,
acomodações
padrão
enfermaria. scm
assistência
odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos

UN. 58 R$ 772,25 R$ 44.790,50 R$ 537.486,00

070 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. sem
assistência
odontológica
Faixa etária: 59
anos ou mais

UN. 2o1 R$ 1.010,55 R$ 203.120,55 R$ 2.437.446,60

  PLANOTIP03PLUS
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071 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
00 a 18 anos

UN. 72 R$ 211,34 R$ 15.216,48 R$ 182.597,76

072 12920

 

Serviços de
Assistência
Mlédica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
19 a 23 anos

UN. 14 R$ 252,17 R$ 3.530,38 R$ 42.364,56

073 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontolózica
Faixa etária: de
24 a 28 anos

UN. 35 R$ 297,03 R$ ]0.396,05 R$ 124.752,60

074 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio

Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

UN. 113 R$ 333,44 R$ 37.678,72 R$ 452.144,64
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odontológica
Faixa etária: de
29 a'33 anos          

075 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
34 a 38 anos

UN. 110 R$ 371,97 R$ 40.916,70 R$ 491.000,40

076 12920

 

Serviços de.
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.

acomodações
padrão
enf'ermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
39 a 43 anos

UN. 43 R$ 410,56 R$ 17.654,08 R$ 211.848,96

077 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
nacional.
acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
44 a48 anos

UN. 29 R$ 491,47 R$ 14.252+63 R$ 171.031,56

078 12920

 
Serviços de
Assistência
Médica

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convénio
Abrangência
nacional.

UN. 36 R$ 614,85 R$ 22.134,60 R$ 265.615,20



1.2. A estimativa da despesa para a contratação dos serviços acima relacionados observa o inciso X do art
40 da Lei n' 8.666/93 e foi estimada em R$ 125.250.870,00 (cento e vinte e cinco milhões duzentos e
cinquenta mil oitocentos e setenta reais).

1.3. Agrupamento de Itens

1.3.1. Os itens 001 a 080 comporão um único lote. O agrupamento dos itens justiülca-se pela própria
natureza do objeto desta licitação. A contratação' de apenas uma empresa possibilita ao beneHiciáHo
migrar entre os planos sem ter que aguardar novo período de carência, o que não aconteceria caso os
planos fossem oferecidos por organizações distintas..'Ademais,: é sabido que nesse tipo de serviço,
apesar dos beneficiários contribuírem de forma equivalente dentro do mesmo plano e faixa-etária, seus
gastos com saúde podem divergir sobremaneira, ocorrendo em períodos e valores não regulares e com
frequência ultrapassandoílem muitas vezes o valor arrecadado. Nesse caso, as contribuições que
excedem os custos ajudam a financiar os pagamentos dos beneficiários cujos custos excedem suas
contribuições. Por esse motivo, o aumento do número de beneficiários proporcionado pelo console
dos oito planos a serem licitados pela mesma empresa ajuda a manter a saúde financeira do serviço e
possibilita a redução dos valores pagos pelos beneficiários, tornando o serviço atrativo a todos que o
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acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência

odontológica
Faixa etária: de
49 a 53 anos          

079 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-

Hospitalar:
Complementar
de Saúde /
Convênio
Abrangência
naciona].

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: de
54 a 58 anos

UN. 35 R$ 798,88 R$ 27.960,80 R$ 335.529,60

080 12920

 

Serviços de
Assistência
Médica-
Hospitalar:
Complementar
dc Saúde /
Convênio
Abrangência
naciona].

acomodações
padrão
enfermaria. com
assistência
odontológica
Faixa etária: 59
anos ou ma] s

UN. 120 R$ 1.037,18 R$ 124.461,60 R$ 1.493.539,20

TOTAL R$


